

**Біографічна довідка уповноваженого представника від ІГС для участі в  
формуванні нового складу Громадської ради при Львівській  
облдержадміністрації**

Прізвище, ім'я, по батькові: Смолинець Наталія Василівна

Число, місяць і рік народження: 01 жовтня 1963р.

Місце народження м. Червоноград Львівської області

Громадянство: українка

Місце роботи: КНП ЛОР «ЛОІКЛ»

Посади в ІГС: член організації

Освіта: вища \_\_\_\_\_

Науковий ступінь: \_\_\_\_\_ - \_\_\_\_\_

**Трудова та/або громадська діяльність**  
(із зазначенням посади і місця роботи)

*З 1988 до 1989 Волинська ОКЛ, лікар-інтерн*

*З 1989 до 1994 Нововолинська міська клінічна лікарня, лікар-інфекціоніст*

*З 1994 до 1996 ЛМНУ ім.Данила Галицького, клінічний ординатор кафедри дитячих  
інфекційних хвороб*

*З 1996 до 2008 ЛОКЛ відділення ЕКМД лікар-дитячий інфекціоніст, в.о. завідувач  
відділенням*

*З 2008 по сьогоднішній день КНП ЛОР «ЛОІКЛ», лікар –інфекціоніст дитячий*

**Додаткова інформація**

Член громадської організації з 2019 по 2021 \_\_\_\_\_.

Є експертом у галузі *медицини*

**Контактна інформація**

Поштова адреса: м.Львів вул.Лисеницька 11/43

Телефон 0972630157

e-mail: smonatalia@gmail.com \_\_\_\_\_

## Громадська організація «Ліствиця»

### Мотиваційний лист

Я, Смолинець Наталія Василівна, бажаючи бути обраною до складу Громадської Ради, хочу брати активну участь у вирішенні питань громади міста Львова і Львівської області, зокрема в часі проведення медичної реформи і глобальних змін реформування медичної галузі сприяти правильному вирішенню питань реформування, вирішенню спірних питань в інтересах громади. Брати участь у вирішенні проблемних питань в комісії культури, релігії і освіти, а також висловлювати чітку громадську позицію стосовно актуальних питань громади, здійснювати науково-просвітницьку діяльність на користь суспільства.



## **Результати діяльності Львівська міська громадська організація «Ліствиця» протягом останніх шести місяців**

Дані про легалізацію Львівська міська громадська організація «Ліствиця»

**Реквізити:** адреса-юридична та фактична: 79026, м. Львів вул. Ак. Лазаренка  
буд. 48 кв. 176 тел. 0737474694

**Банківські реквізити:** р/р UA213257960000026008300205217 в ЛОУ  
АТ «ОЩАДБАНК», код ЄДРПОУ 26269159; МФО 325796.

**Керівництво:** Президент Райхерт Богданна Романівна; тел. 0737474694

Мета та напрями діяльності. ЛМГО «ЛІСТВИЦЯ» є добровільне громадське формування, зареєстроване 15 жовтня 2002 року, згідно з законодавством про об'єднання громадян, як неприбуткова організація створена з метою проведення культурно-просвітницької та науково-дослідницької діяльності, актів милосердя та добродійності.

### **Ознака неприбутковості : 0036**

Організація керується у своїй діяльності чинним законодавством України, Статутом та рішенням зборів членів організації.

**Мета створення громадської організації:** Сприяння обміну творчих здобутків із залучення широких верств населення до гармонійного розвитку, здійснення просвітницької та культурно-масової діяльності, як в Україні так і за її межами.

. Проведення культурно-просвітницької та науково-дослідницької діяльності, актів милосердя, добродійності, організація концертів духовної музики та співів, лекцій, виховних зустрічей.  
Основні напрямки діяльності Організації є:

. Сприяти прагненню вивчати духовні надбання, культурні та народні традиції, сприяти обміну творчих здобутків, сприяти об'єднанню людей різних націй, релігій, країн, різних сфер діяльності в прагненні миру і блага для всього суспільства;

Сприяти створенню умов для розкриття духовного, творчого, інтелектуального, морального потенціалу людей та суспільства в цілому;

Активна участь щодо проведення культурно-просвітницької діяльності, актів милосердя, добродійності у всіх регіонах України, громадських місцях, лікарнях, дитячих будинках, будинках пристарілих, по особистому зверненню громадян, тощо;

Вивчати, досліджувати та пропагувати здоровий спосіб життя, твердість, поміркованість, толерантність; організувати семінари по обміну реальним духовним досвідом між різними регіонами країни та по за її межами.

Створення нових гармонійних форм відносин між людьми, природою і всесвітом, сприяння вибудові нового типу світогляду і мислення, що ґрунтується на любові і співчутті до всього живого;

Правовий та соціальний захист своїх членів;

Сприяння естетичному та духовному вихованню різних верств населення з використанням артпедагогіки, рукоділля, тощо;

Розширювати міжрегіональні зв'язки ;

Розвиток і зміцнення зв'язків з міжнародними та національними об'єднаннями, сприяння активній діяльності своїх представників в міжнародних організаціях та об'єднаннях;

Обмін досвідом та спеціалістами, проведення сумісних семінарів і занять як по Україні, так і за її межами, в тому числі і з закордонними партнерами;

Організувати зустрічі-лекції з філософами, письменниками, вченими та іншими активно спрямованими людьми а також сприяти розповсюдженню друкованої продукції;

Активно доносити інформацію через сучасні засоби інформації

**За останній період часу наша організація займалася актами доброчинності стосовно хворих людей, надавала цільову фінансову допомогу потребуючим, провела науково-просвітницький семінар і щотижневі заняття в режимі онлайн,була проведена творча зустріч з автором українських пісень з метою їх популяризації а також в часі карантину активний розвиток в соцмережах для розширення можливостей нашої просвітницької діяльності.**

Президент Райхерт Богданна Романівна





